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POCHODNE FUNKCJI ELEMENTARNYCH

GRA – WYSZUKIWANIE W TABELI

Wybierz jedną poprawną odpowiedź dla każdego pytania w teście i naciśnij
Koniec na końcu. Odpowiedzi będą sprawdzane automatycznie.

Ostrzeżenie: Interaktywność w tym pliku PDF jest włączona
przez Javascripts. Aby uzyskać pełna̧ funkcjonalność, musisz
użyć przegla̧darki PDF obsługuja̧cej Javascripts. Obecnie
dostȩpny jest tylko Adobe Reader.



KONIECWYNIK

Zaznacz poprawne pochodne.
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Nic prostszego!Perfekcyjnie, oby tak dalej!Pierwszorzednie!Wow! Chodząca z ciebie encyklopedia!Znakomicie!Jesteś bliski zwycięstwa,
nie poddawaj się!

Małymi kroczkami do przodu, następnym razem będzie
znakomicie.
Było blisko!

Następnym razem się uda.
Dobra robota, zasługujesz na ciastko.Miałbyś toStać cię na więcej!Nieźle, ale niektóre obszary

wymagają większej wiedzy.
Praktyka czyni mistrza.Ucz się na błędach.Dużo już wiesz ale musisz jeszcze poćwiczyć.Jeszcze trochę i będziesz przeciętny.Nie jesteś przyszłym olimpijczykiem, ale stać cie na więcej na

tym teście.
Było blisko! Pracuj więcejj.Zejdź na ziemię, pracuj dalej.Nie poddawaj się!

Następnym razem będzie lepiej.
Gwiazdy ci dziś nie sprzyjają.Następnym razem nie mnóż wiedzy przez zero.Tu już nic nie zmienisz.
Sopróbuj rozwiazać inny test.

Misja nieudana.
Następnym razem ich dopadniemy.

Widziałeś kiedyś jak kurczak lata? Właśnie tak rozwiazujesz
zadania matematyczne. . .

Poprawne odpowiedzi:




